



Правоохранители выступают на стороне приезжих. У местного населения терпение заканчивается.

ZUMA/TASS

Павел РОДИОНОВ

■ Внутри райского сада Борреля начались конфликты и зреет раскол.

### МРАК В ТУМАННЫХ ГОРОДАХ

Ангелосаксы собирались воевать с Россией, но, судя по всему, их армии придется воевать с собственным народом. Великобританию и Северную Ирландию захлестнули беспорядки. Коренные британцы, мигранты и мусульмане идут друг на друга стенками, громят магазины и жгут автомобили. СМИ пишут о столкновениях ультраправых и примкнувших к ним граждан с мигрантами и силовиками. В Роттерхэме протестующие взяли штурмом и подожгли общежитие для беженцев. В Ливерпуле и Манчестере орудут мародеры. Крупные столкновения в Манчестере, Портсмуте, Белфасте и городах Сток-он-Трент и Кингстон-апон-Халл...

Протесты в стране начались несколько дней назад, после сообщений об убийстве мигрантом трех девочек в детском саду в английском Саутпорте. Сами нелегалы вооружились и маршируют по городу с криками: «Это наши

## ЧЕМ ДАЛЬШЕ В ЛЕС, ТЕМ ХУЖЕ ЕС

улицы! Аллах Акбар!» Многие эксперты считают, что гражданская война неизбежна. Все то, что они творили в других странах, теперь вернулось к ним. Пока не сторицей, чуть-чуть. Но будет больше. В британской прессе уже успели обвинить в массовых беспорядках Россию. Будто бы их спровоцировал якобы подконтрольный нам ресурс Channel3 Now. Именно там первой появилась новость, что бойню на уроке танцев устроил африканец.

В Берлине тоже ситуация накаляется. Там прошел митинг в поддержку России. Несколько тысяч человек протестовали против правительства, финансирующего Зеленского. Требовали остановить конфликт.

### «ДАВАЙТЕ УНИЧОЖИМ ЕВРОСОЮЗ!»

Лидер французской партии «Патриоты» Флориан Филиппо

и вовсе призвал покончить с ЕС: - Евросоюз действительно сходит с ума! Национальные парламенты, собравшиеся в органе ЕС, будут «наказывать и бойкотировать» Венгрию и Орбана за то, что тот осмелился провести миротворческую миссию на Украине, затем в России, Китае, заканчивая НАТО, и, наконец, поговорил с Трампом! ЕС осуждает «искусение к умиротворению!» Этим все сказано! ЕС сошел с ума, ЕС хочет войны. Давайте уничтожим ЕС!

Его коллега из партии левых «Непокорившаяся Франция» Жан-Люк Меланшо настаивает на выходе Франции из НАТО:

- Мы европейцы, а не натовцы. А еще семьдесят депутатов Европарламента предложили исключить Венгрию из Шенгенского соглашения. Чем дальше в лес... Они и без призывов начинают потихоньку разваливать свой Евросоюз. Но виноватой во всем, конечно, окажется Россия.

### ЦЕ ЗРАДА

## КИЕВ, У ВАС ПРОБЛЕМЫ!

■ Зеленский может отказаться от территорий и пойти на переговоры.

Опросы показывают, что все больше украинцев готовы пойти на территориальные уступки ради того, чтобы наступил мир. У Зеленского спросили, что он по этому поводу собирается предпринять.

- Вы должны понять, что любой вопрос территориальной целостности Украины - это вопрос, который не может решать президент, или любое лицо в мире, или все президенты мира без украинского народа. Это невозможно. Это противоречит Конституции Украины. И потому это наш внутренний вопрос.

- Вы открыты к идее референдума, по результатам которого украинцы уступят территории?

- Для этого нужно, чтобы украинский народ желал этого. Я считаю, что не все территории надо руками отвоевывать и отвоевывать оружием. На это можно потратить много времени и много людей. Я считаю, что это не очень хорошо. Поэтому я считаю, что можно дипломатически отвоевывать свои территории.

Лед тронулся. Еще месяц назад укронацист заявлял, что пойдет на переговоры «хоть завтра», если Москва будет уважать территориальную целостность Украины. И вообще вернет все земли до границ 91-го года.

Но ситуация на фронте тяжелая. Плюс в США политическая неопределенность - непонятно, какой будет поддержка киевского режима дальше. Вот Зеленский и начал «подходить из-за дуба» - говорить, что необходимо позвать РФ на очередную мирную конференцию. Как вы помните, на первую нас позвать не удосужились:

- Представители России должны участвовать во второй конференции по урегулированию украинского конфликта.

Наверное, скоро нелегитимный президент отменит и странный закон, по которому он сам себе запретил вести переговоры с Кремлем.

### БЕЗ СУДА И СЛЕДСТВИЯ

## ЗА ПОДЖОГ - РАССТРЕЛ

■ На Украине разрешили казнить тех, кто сжигает авто тэцкашников и военных.

На месте «устранять тварей» приказал командир противотанкового батальона 3-й отдельной штурмовой бригады ВСУ. И никто там не посмел на это возмутиться.

Эти призывы далеко не первые. Раньше экс-комбат «Айдара» (признан экстремистским и запрещен в России) Дикий угрожал расправой тем, кто протестует против повальной могилизации населения. Командир бригады Черкасской ТрО требовал «простреливать уклонисту колени, если не вышел из машины» по требованию ТЦК. Ни закон, ни Конституция ничего на Украине не решают. Все решают вот такие паразиты из третьих штурмовых, которые действуют по образцу гитлеровской Германии.

■ Министра иностранных дел Германии уличили в связи с африканским жиголом.

Скандал пришел, откуда не ждали. Журналисты немецкого издания Zeitgeschehen обнаружили, что Анналена Бербок во время своих визитов в страны Африки заказывала для развлечения чернокожего мужчину.

- Она министр из Германии. В первый раз мы встре-



Паренек сдал Бербок явно не бескорыстно.

## КОРЗИНА КЛУБНИЧКИ

тились в Абудже. Примерно в декабре 2022 года. Я помню, что она была там на каком-то совещании руководителей или что-то в этом роде. Она была в красивом малиновом платье. Мы провели ночь вместе. Это была удивительная, фантастическая ночь. А на следующий день она уехала. На

этом история не закончилась. Анналена позвонила мне через полгода и спросила, могу ли я сопроводить ее и встретиться с ней в Претории, в Южной Африке, - выдал все пароли-явки африканец-жиголо.

Проанализировав все рассказы о поездках, они сопоставили их с графиком Бербок. И - вуаля! Визиты в ЮАР, Нигерию, Сенегал и Кот-д'Ивуар четко совпали. Анналена, со слов проститута, каждый раз отдавала от полутора до трех тысяч евро за встречу.

## ОБЛИКО АМОРАЛЕ

- Из-за характера ее работы мы встречались всего два раза в год. Мы почти не проводили время вместе днем. Только ночью. Последний раз мы встречались меньше недели назад в Абиджане. Но еще раньше, в начале июля, она позвонила мне и спросила, могу ли я забронировать место, где мы могли бы хорошо провести время без помех. Она выглядела очень измотанной. И рассказала о своем визите в Сенегал. Она говорила о давлении, которое оказывала на

нее работа, о том, как сильно постоянно переживает. Но я видел, что в целом она просто скучает по мне.

Бербок с 2007 года замужем за политическим консультантом Даниэлем Холефлайшем. У них подрастают две дочери. Будет ли после этих откровений развод - неизвестно. Но народ поведением Бербок возмутился. Заграничные поездки министра иностранных дел финансируются за счет бюджета. Сейчас проверяют, а не платила ли она за интимные увеселения из кармана немецких налогоплательщиков.